

MINISTERSTVO FINANCÍ

**Odbor 45 Realizace ekologických závazků
vzniklých při privatizaci**

Mgr. Monika Zbořilová

ředitelka odboru

**Realizace ekologických závazků vzniklých při
privatizaci**

Letenská 15, 118 10 Praha 1

Telefon: 257 041 111 Fax: 257 042 788

ID datové schránky: xzeaauv

E-mail: podatelna@mfcf.cz

V Praze dne 12. 7. 2018

PID: MFCR8XRQRZ

Č. j.: MF-13421/2018/4501-20

Počet listů: 2

Přílohy: 0

Věc: **Vysvětlení zadávací dokumentace – I.**

Zpracovatel: Sibalová Jitka, Ing.

Veřejná zakázka:

Nadlimitní veřejná zakázka na služby s názvem "**Výstavba a provoz hydraulického ochranného systému na skládce K4a**", zadávaná dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon ZVZ“), druhem zadávacího řízení – otevřené řízení, zveřejněná ve Věstníku VZ dne 14. 6. 2018, s Evidenčním číslem zakázky Z2018-019262.

I.

Vysvětlení zadávací dokumentace - § 98

Zadavatel dne 11. 7. 2018 obdržel písemné žádosti o posunutí lhůty pro podání nabídek a o vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce. V souladu s § 98 odst. 3 zákona ZVZ poskytujeme níže uvedené vysvětlení zadávací dokumentace všem dodavatelům, kteří mají zájem na podání nabídky.

Dotaz č. 1:

Vzhledem k souběhu letních dovolených a 2 státních svátků v minulém týdnu, které negativně ovlivnily disponibilitu našich rozpočtářů, a s přihlédnutím k rozsahu a komplexnosti rozpočtu prací, si Vás dovoluujeme požádat o posun konce lhůty pro podání nabídek o 7 dnů, tj. do 23. 7. 2018 (pondělí) včetně. Děkujeme.

Odpověď:

Zadavatel při stanovení lhůty pro podání nabídek postupoval v souladu s § 57 a současně v souladu s § 97 odst. b) zákona ZVZ. Tato lhůta byla stanovena delší, než ukládá zákon a zadavatel zohlednil i skutečnost, že v dané lhůtě jsou státní svátky.

Dotaz č. 2:

V návaznosti na vypsání výběrové řízení s názvem „Výstavba a provoz hydraulického ochranného systému na skládce K4a“ si dovoluujeme požádat o zvážení možného prodloužení termínu odevzdání nabídky. Předmět plnění této veřejné zakázky je natolik složitý a atypický, že je velmi problematické v době dovolených sehnat potřebné odborné a cenové informace nezbytné ke správnému ocenění zakázky. Zároveň bohužel do již takto nepříznivého termínu zasáhly 2 dny volna (státní svátky),

kdy nebylo možné téměř celý týden s nikým odborně komunikovat a probírat cenovou a technologickou problematiku. V návaznosti na tyto skutečnosti si Vás dovoluujeme požádat o prodloužení odevzdání předmětného výběrového řízení minimálně o 10 dnů.

Zároveň bychom se chtěli zeptat zda u referenčních staveb je míněn finanční souhrn 20.mil. Kč bez DPH za obě stavby dohromady a nikoliv souhrn stavby – prací na jedné stavbě za všechny obsažené profese (zemní práce, potrubí, zásypy) dohromady.

Odpověď:

Zadavatel při stanovení lhůty pro podání nabídek postupoval v souladu s § 57 a současně v souladu s § 97 odst. b) zákona ZVZ. Tato lhůta byla stanovena delší, než ukládá zákon a zadavatel zohlednil i skutečnost, že v dané lhůtě jsou státní svátky.

Zadavatel stanovil minimální úroveň: - 2 referenční zakázky spočívající v realizaci liniové vodohospodářské stavby v souhrnném finančním objemu alespoň 20 milionů Kč bez DPH. Liniovou vodohospodářskou stavbou se rozumí stavba vodovodu nebo kanalizace.

Mgr. Monika Zbořilová
ředitelka odboru